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1). ΄Εστω f : R→ R παραγωγίσιμη στο 0. Αποδείξτε ότι το όριο

lim
x→0+

f(2x) + f(x)− 2f(0)

3x
,

υπάρχει και μάλιστα

lim
x→0+

f(2x) + f(x)− 2f(0)

3x
= f ′(0).

2). ΄Εστω f : R→ R τέτοια ώστε

(f(x))2015 + f(x)− 2014x = 0, ∀x ∈ R .

Δείξτε οτι η f είναι παραγωγίσιμη για κάθε x ∈ R. Βρείτε τη f ′(0).

3). α) Αποδείξτε ότι η εξίσωση

x2 = x sinx+ cosx,

έχει ακριβώς δύο διαφορετικές λύσεις στο R.

Υπόδειξη: Θεωρήστε τη συνάρτηση

f(x) = x2 − x sinx− cosx, x ∈ R.

β) Αποδείξτε ότι ισχύει:

ex > 1 + x+
x2

2
, x > 0.

4). Για x > 0, y > 0, να αποδείξτε την ανισότητα

x log x+ y log y ≤ (x+ y) log(x+ y).

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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